H & 0l & AHS B Ml A

SA - HY - S9I(3) - HIRAY - BAS o &r 7| 3 o HDS2
10,880,563 8,567,077 2,313,486
= 254,524 356,041 101,517
[ 233,149 128,507 104,642
Jl 1,526,889 1,876,909 /350,020
S 2,912,606 932,099 1,980,507
= 5,963,395 5,273,521 679,874
SSE2AASANHIA JIs2E 4,928,8% 2,710,580 2,218,316
= 2,450 0 2,450
s 128,507 128,507 0
Il 235,300 570,826 A335,526
T 2,211,955 228,202 1,983,753
[Ea 2,350,684 1,783,045 567,639
22012 A4 - ZHl 24 2,692,235 588,559 2,103,676
[ 28,507 28,507 0
Il 0 335,526 A335,526
= 2,064,019 50,266 2,003,753
s 609,709 174,260 435,449
2012 AF 2 FAES 22,000 30,000 /8,000
401 A2 HIZL R 0HbI 22,000 30,000 A8,000
01 Al&HI 22,000 30,000 /8,000

SANSA LD

& 12,000,000 12,000 20,000 /8,000
Sdss Jelcl2E 2,590,998 479,322 2,111,676
Jl 0 335,526 A335,526
& 2,046,892 43,139 2,003,753
T 544,106 100,657 443,449
201 et ] 1,950 0 1,950
== 1,544 0 1,544
= 406 0 406
01 At2teltl 1,950 0 1,950
OO0IAHEl S 1,950 0 1,950
T 1,544 0 1,544
o 406 0 406
401 AIEHIX 20 2,589,048 479,322 2,109,726
Il 0 335,526 A335,526
T 2,045,348 43,139 2,002,209
o 543,700 100,657 443,043
01 AlZH| 2,549,748 479,322 2,070,426
(OF=FS)--FaPNE 33 301,431,000 301,431 305, 181 A3,750
) 0 213,627 A213,627
== 238,130 27,466 210,664
= 63,301 64,088 AT87
O=Fuegddz A 44 170,391,000 170,391 174,141 A3,750




A 224
3 SZE2AASAMHIA Js2E
gl SSEIE Ale - ghl 22 EER=E)
SA - HE - SRA(BIH) - ARAY - BAS 0l &y |l 8 o tmE==T
) 0 121,899 A121,899
= 134,609 15,673 118,936
= 35,782 36,569 NT87
OFsFeli-FaPNES 372,054 0 372,054
< 293,923 0 293,923
i 78,131 0 78,131
OAtI 224X & 317,424 0 317,424
& 250,765 0 250,765
z 66,659 0 66,659
OS2 AX A~ 350,380 0 350,380
= 276,800 0 276,800
= 73,580 0 73,580
oussAHaZA 159,300 0 169,300
< 125,847 0 125,847
z 33,453 0 33,453
OXZEHAZ A 168,559 0 168,559
= 133, 162 0 133,162
= 35,397 0 35,397
OdlgeHA2A 142,780 0 142,780
< 112,7% 0 112,79
= 29,984 0 29,984
OZEEAHAZ A 194,733 0 194,733
< 153,839 0 163,839
= 40,8% 0 40,8%
OHEEAHAZA 197,499 0 197,499
= 156,024 0 156,024
= 41,475 0 41,475
O2=824324 175,197 0 175,197
< 138,406 0 138,406
i 36,791 0 36,791
02 Zell 36,300 0 36,300
OA=S AL Zelbl 3,300,000& 11002 36,300 0 36,300
< 28,677 0 28,677
= 7,623 0 7,623
03 AIZ=CHYI 3,000 0 3,000
O3A 20HEHl S 3,000 0 3,000
< 2,370 0 2,370
= 630 0 630
SBEAAS MHIA I 2,236,661 2,122,021 114,640
= 2,450 0 2,450
= 100,000 100,000 0
Jl 235,300 235,300 0
< 157,936 177,936 220,000




A =t
M Z3EAARMHIA D152
thel: 3SBAd=2HHIA X2 (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
z 1,740,975 1,608,785 132,190
2oL - XA 29 417,783 413,182 4,601
405 KHAHF SH 27,288 22,687 4,601
01 M ESFH S| 27,288 22,687 4,601
OEAHAFA 39| Myt 715,000 *1H 715 0 715
Oo=AAFAl 39 Xt 205,700 +8H 1,646 0 1,646
ORs=2HNx 39 My
1,200,000 *12K 1,200 0 1,200
OREZHIA 39 A%t
52,0003 200K 1,040 0 1,040
2HiEA 29Y 264,279 266,640 2,361
405 KHaHE SH 8,823 11,184 2,361
01 TR ESF SHI 8,823 11,184 2,361
Oz2int (LS, &5)
3& 2,662,000 2,662 5,023 2,361
nEss2z X 15,752 8,252 7,500
201 Ler23| 6,000 1,000 5,000
01 At22telbl 6,000 1,000 5,000
OtHads us A+ & 2HES
3 & 6,000,000 6,000 1,000 5,000
301 2N = 5,000 2,500 2,500
4Bt 2as 5,000 2,500 2,500
OHETHANY X 452
Z& 10,0002 %500 5,000 2,500 2,500
AsaEsAI| 25 A 30,800 30,800 0
Il 3,900 3,900 0
== 1,950 1,950 0
T 24,950 24,950 0
405 KHaHE SH 30,800 30,800 0
2l 3,900 3,900 0
= 1,950 1,950 0
i 24,950 24,950 0
01 M ESFH S| 30,800 30,800 0
OXSHESAI(ZHIFIH)
23 10,891,000 10,891 23,000 A12,109
OtHads ns88 7Y 12,109 0 12,109
S32& FHAXY = NF =2 200,000 100,000 100,000
= 80,000 100,000 /20,000
z 120,000 0 120,000
307 212+0l1& 200,000 100,000 100,000
=S 80,000 100,000 220,000
ia 120,000 0 120,000
02 QIZtEHAIEE X 200,000 100,000 100,000




A 224
3 SEE2AASAMHIA Js2 3
thel: 3SBAd=2HHIA X2 (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
o382z HAXNY S5 NE =
& 200,000,000 200,000 100,000 100,000
< 80,000 100,000 20,000
= 120,000 0 120,000
ogJla =4 tE2e|(CCTV) X 4,900 0 4,900
= 2,450 0 2,450
= 2,450 0 2,450
402 2I2HXHE01H 4,900 0 4,900
= 2,450 0 2,450
= 2,450 0 2,450
02 QIZEXHZ2 AL E X (01X THE) 4,900 0 4,900
O2d27/2 =4 oh™2A2|(CCTV) X 4,900 0 4,900
= 2,450 0 2,450
i 2,450 0 2,450
2SN HE 2 oSS S 1,727,606 1,750,604 N22,998
= 140,824 139,699 1,125
Jl 363,218 363,212 6
< 140,374 139,211 1,163
i 1,083,190 1,108,482 N25,292
a8 2t 408,634 431,544 A22,910
= 10,635 9,510 1,125
2l 55,468 55,418 50
< 13,075 11,900 1,175
z 329,456 354,716 N25,260
gALS 148,543 149,520 N977
405 RHak S| 1,623 2,600 NI77
01 MM =S FSHI 1,623 2,600 N977
OgAA~=ZHI 1,623 2,600 N977
X8 AUARASI| (A=)
d& 1,623,000& 1,623 2,600 N977
288 S A 30,719 55,002 N24,283
101 el 4,719 29,002 N24,283
04 JIAH =22 RS2+ 4,719 29,002 N24,283
OHd ZEEZA 22
38 4,719,000 4,719 25,402 20,683
oa=2d 38 0 0 3,600 3,600
MEHHEZSUHERRY 1T % SHXJ(FHEX) 3,500 3,400 100
) 1,750 1,700 50
= 1,750 1,700 50
201 Let=d] 3,500 3,400 100
2l 1,750 1,700 50
=S 1,750 1,700 50
01 Al2teldl 3,500 3,400 100




2A:
T ZH -
o e

=aak

SRaEN
ZEE2ACNA BE L LESHE
Zg4y 2l

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
OMSHY Z=022d s ¥ =28 X
Z2& 3,500,000 3,500 3,400 100
| 1,750 1,700 50
L= 1,750 1,700 50
Stelg 2t Atate| X & 2,250 0 2,250
= 1,125 0 1,125
= 1,125 0 1,125
301 LEEHF 2,250 0 2,250
= 1,125 0 1,125
= 1,125 0 1,125
01 MBI BEAGHZ2(2DEXTHA) 2,250 0 2,250
Ostdlgat 2| Nd ZaE=x 2,250 0 2,250
= 1,125 0 1,125
= 1,125 0 1,125
LBESAE 1,318,972 1,319,060 L83
= 130, 189 130,189 0
| 307,750 307,794 N4
= 127,29 127,311 A2
= 753,734 753,766 A3
=ItHEES &Al 588,260 588,348 A88
| 294,130 204,174 A4
= 88,242 88,254 A2
i 205,888 205,920 A3
307 212t01 & 588,260 583,348 A88
| 294,130 294,174 A4
= 88,242 88,254 A2
= 205,888 205,920 AR
01 =2 P=2H| 588,260 588,348 A88
OO0El0l HEES18S
28 137,926,000 137,926 137,946 A20
| 68,963 68,973 A10
= 20,689 20,692 A3
i 48,274 48,281 AT
O60IHE~12AH OEl0] QISFAT HEES
ZE 24,204,000 24,204 24,208 N4
| 12,102 12,104 A2
T 3,631 3,631 0
= 8,471 8,473 N2
(OF=JellG] EAFS ES 416,976 417,040 A64
-HE4 QIZ AR
Z2& 375,930,000 375,930 375,990 260
| 187,965 187,99 A30
= 56,390 56,39 A9
= 131,575 131,5%6 A21




A BAM
I Zgg2eMA =g ¥ HgEsdsE
R HYESAY (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - BES O] a0 ol & o blnE2
-2 HEg-+a &% 31,750,000 31,750 31,754 v}
2l 15,875 15,877 N2
< 4,763 4,763 0
= 1,112 1,114 A2
Azl 2dst 2,947,043 2,894,935 52,108
= 111,250 117,240 25,990
= 5,540 0 5,540
) 815,356 829,856 A 14,500
< 517,8%4 522,263 24,409
= 1,497,043 1,425,576 71,467
AL MEAFAS 439,692 439,692 0
Jl 216,846 216,846 0
< 43,370 43,370 0
= 179,476 179,476 0
XHALS] SEHYBHAIL(EX) 246,236 246,236 0
) 123,118 123,118 0
[ 24,624 24,624 0
T 98,494 98,49 0
101 QI24H| 23,100 26,700 23,600
pJ 11,550 13,350 21,800
< 2,310 2,670 2360
= 9,240 10,680 A1,440
M IIRIMZZ2E 2= 23,100 26,700 23,600
OJIZ 22Xt 212y
Z& 22,800,000 22,800 26,400 23,600
pJ 11,400 13,200 /1,800
S 2,280 2,640 A360
i 9,120 10,560 A1,440
201 Ler2 | 101,526 82,160 19,366
pJ 50,763 41,080 9,683
< 10,153 8,216 1,937
o 40,610 32,864 7,746
01 AtR2t2l] 101,526 82,160 19,366
OZHrd 20| Y ME=
3% 10,800,000 10,800 12,000 21,200
pJ 5,400 6,000 2600
< 1,080 1,200 2120
= 4,320 4,800 480
O MSAH (MM E S, HIHOI LA ) ZEAF
=g & 2HES 31,546 10,980 20,566
HA=g & 2EES, EEES
Z& 30,566,000 30,566 10,000 20,566
2l 15,283 5,000 10,283
[ 3,057 1,000 2,057




S 2AHA
HE: HAZL|AIY B A
Rl AT UL (St &)
£A - ZE - H42A(SH) - HIRAY - BES Ofl &kl I & A Hlns
= 12,226 4,000 8,226
Odllgas (g2 ZASY L 2
= Za3d 10,000,000 10,000 12,000 22,000
bl 5,000 6,000 1,000
[= 1,000 1,200 A200
= 4,000 4,800 A800
O&LIE2AE o2 SdAHSOD! &
iz 2,000 0 2,000
bl 1,000 0 1,000
(= 200 0 200
= 800 0 800
301 LetE®2 5,400 2,400 3,000
bl 2,700 1,200 1,500
(= 540 240 300
= 2,160 960 1,200
11 HAFAHIXIR S 3,000 0 3,000
OSSAUSTAIY ZOIXF 24 3,000 0 3,000
bl 1,500 0 1,500
[ 300 0 300
= 1,200 0 1,200
307 QI2+0|& 115,010 133,776 N18,766
bl 57,505 66,888 19,383
[ 11,501 13,378 ~1,877
= 46,004 53,510 NT,506
01 92 L2 115,010 133,776 N18,766
OYMRARO0I ESAEH|
2 101,510,000 101,510 120,276 N18,766
bl 50,755 60,138 19,383
[ 10,151 12,028 ~1,877
= 40,604 48,110 N7,506
SRHHAY 110,266 110,110 156
= 0 5,540 5,540
= 5,540 0 5,540
bl 36,067 35,989 78
[= 6,308 6,308 0
= 62,351 62,273 78
O EE M2It |4 2,860 2,940 A80
bl 1,430 1,470 A0
= 1,430 1,470 A0
201 LEH29Y| 2,860 2,940 280
bl 1,430 1,470 A0
= 1,430 1,470 A0
01 Al22t2|H| 2,860 2,940 A80




of
i’
oF
uJ

EEIEEEEEE =
N 5 & o & 8 58 53 28
zm % 3 a° : <
=
E=)
seelzaglzgals zgglge e
| ZEERERREER RASEIC R IR IEERE T CREREEEBROCREST
- o - © o —
K0
~
sgslseelssgls gsglg° o)
29996596553 3658 3583-¢3pEy GOBE-BEEE 9588 ¢
R - 8- v|e < oo = > S o YO T7IE 7
. © ™ ol —
(]
<
S
= ~ T ~ ~ T o
W r
. . oo mrom e romowor trom oo o
g g
o g EE;
i) N o —
B | ~Ro "0 i
- |ER i}
= N w0 Ro
a |E __g B = 0
< | N0 i - %0
= |2 0 % 3 5l o
= = ar _ ® m_.m M_
< = i = = = o
= | 3 n = : =
~ R < A =
oF |z <k g ur ; -
—t o K
3 |z ok = 5 7 = = T w_ i
- |« 3l & G & I H0 it
’l |z = o r o 0H /ol = L
R0 | 3 nJ o- & = i T o o
A = 4 = A o) o- O or —
X oll =< TAo_“_| =z K KR D_v
O By X A0 ol = B R A0 =
H - - A - -~ O O O m
T 3r & [t & e S
= 10 =




od
i’
oF
uJ

e eeggeegee gl Y ald d YL ADYIADIDIYRASSS 81888
G S S R R A S Slgle 2lelg|e
a J S < 8|88 8|<|<9|<
KIo
E
E=)
gglggg>sglzszgilgcssglegggls g8gglocc e e elefefe ofee|e
—_ - Ql © ™M — — — —
& 88° 8%
RO
~
828338383833 2a333BIS8A3INILLI LI I8 ©CBIJIQYI YT AP I IYITASSES 1888
- oo o © - S|lom e ® oo bddlodJde oY A S|Sle &le|a|e
— DV B O© M ;| —
§8°8g¢g AEIERIEIEIE
) -
<
b=}
K mm W = W W WM ~ W ~ W ~ W
o
8
S
©
ol
0
1] Tt &0
. w/ﬂ_w ._.m =
o 5 R SRS
< W b = o
“m_l ES K 2 <
= = o o urgr
— ._@l =~ M ~n =T J:A
= ) 2 Al 0 B 2w
ol i E ] _ R = al <R
= o _ T R o= < T |5
oF = oK o A ) T m o) Rl5
A Iy i W g upo = =M = fo | o
U |:\_ =< - R0 —_ H_n_ Jlnr_\J_.AA_._lur
. D ! 0 K] Dl qu_u = :_o o | &I [0 . __o_v K| <0
= & KM o > ok © = il Al o TN o |Y NN
i = o 31 RO A 20 = ~ OF Klalo 2|93 |o
K fr [ = mE ol o7 <o =4 Mo 30 Nl |~ # o |ol |~
: 5 © & 0 S 5 © 2 = © slg|= 5|5l
X H il 1S5 & 20 (™ | ™
I+ ﬂ Ll i ]
0




2A:

X XH -
o=

e
0%
o

el EERE)
SA - B SA(3) - MRAY - BES 0l aroy | H o HimE=ET
|| Oz dsxei N 40,000 0 40,000
FaAANL 743,951 762,276 A18,325
2 1,750 2,200 A450
| 282,026 292,026 A10,000
= 124,445 128,625 £4,180
2 335,730 339,425 £3,6%
AL N 109,085 106,510 2,575
307 212¢01 ™ 109,085 106,510 2,575
OEEPONEEEEETEES 109,085 106,510 2,575
OFAMEALES X8
A 109,085,008 109,086 106,510 2,575
LERE 17,114 17,114 0
201 ger2 | 8,366 8,368 0
01 A= 22l 5,000 1,000 4,000
ONMlY 2A2E U 2222
23 5,000,002 5,000 1,000 4,000
2 222 3,366 7,366 4,000
OlIS22 2eIATI| K2l 3,366 7,366 24,000
“SAES A3 o2 0 4,000 A4,000
M K2 N 3,500 4,400 A0
2 1,750 2,200 A450
= 700 880 A180
2 1,080 1,320 A270
307 212+0| M 3,500 4,400 A0
2 1,750 2,200 2450
= 700 880 A180
2 1,050 1,320 £270
05 2129t 3,500 4,400 A0
OFMZS XZH MR
23 3,500,0002 3,500 4,400 A0
= 1,750 2,200 2450
= 700 880 A180
2 1,050 1,320 £270
SHHAALSHAY 148,300 168,300 20,000
| 74,150 84,150 A10,000
= 29,660 33,660 4,000
2 44,490 50,490 8,000
307 212¢01 M 148,300 168,300 20,000
| 74,150 84,150 A10,000
= 29,660 33,660 4,000
2 44,490 50,490 8,000
05 QI2H9IEr 148,300 168,300 20,000
OSEHEMUABZTNL
2 148,300,002 148,300 168,300 20,000




A AL
M AR NS LT
Rl AAZAIE EER=E)
SN - B - SA(B) - NIRAY - BES 0l &y ol B o HIRS2
2l 74,150 84,150 10,000
& 29,660 33,660 24,000
s 44,490 50,490 26,000
XI0H2el 395,761 401,484 N5,723
2l 203,913 208,491 N4,578
& 77,542 77,771 N229
= 114,306 115,222 2916
XMz 23 10,000 10,000 0
& 2,000 2,000 0
ia 8,000 8,000 0
201 223 3,260 4,080 2820
[ 652 816 A164
i 2,608 3,264 A\B56
01 At2t2ltl 3,260 4,080 AB20
OO0tz JIKX2I0l 2225 & WS
=, Zd 3,260,000& 3,260 4,080 2820
= 652 816 A164
= 2,608 3,264 A\B56
301 EtE NS 6,740 5,920 820
S 1,348 1,184 164
[ia 5,3%2 4,736 656
4 JIEt2 8= 6,740 5,920 820
OZO0tk= J1KXI3101 =Xl
Z& 6,740,000 6,740 5,920 820
[ 1,348 1,184 164
i 5,392 4,736 656
XIOHet MIE 24EH| K& 253,010 258,733 Nb5,723
) 202,408 206,986 4,578
[ 10,120 10,349 N229
= 40,482 41,398 A916
201 er23 | 145,110 150,833 N5,723
) 116,088 120,666 N4,578
[ 5,804 6,033 2229
[Ea 23,218 24,134 2916
01 At22telt] 120,760 126,483 Nb5,723
OEE=S & 24,277,000 24,277 30,000 Nb5,723
2l 19,422 24,000 14,578
& 97 1,200 2229
s 3,884 4,800 A916
HY2LAH(BHA) 1,200,958 1,210,958 10,000
= 0 9,102 99,102
= 99,102 0 99,102
2l 113,015 113,015 0




2A:
X XH -
o e

=aak

ro 0% H
JR0X Y
[H0 Ho B>

02 08

==
~ o

H

—

¥ H

B
B

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS O] a0 ol H o CImE==
< 42,423 42,423 0
i 946,418 956,418 210,000
QIARIH|(E2d L) 1,013,710 1,023,710 210,000
= 0 99,102 A99,102
s 99,102 0 99,102
| 113,015 113,015 0
L= 42,423 42,423 0
i 759,170 769,170 210,000
NSALS] SEALSEAI(Q121H]) 228,840 238,840 210,000
| 64,825 64,825 0
= 12,965 12,965 0
= 151,050 161,050 A 10,000
101 @I24H| 228,840 238,840 A 10,000
| 64,825 64,825 0
s 12,965 12,965 0
i 151,050 161,050 A 10,000
03 SR (RIHL) 22X E S 228,840 238,840 210,000
OZR% Ry 228,840 238,840 210,000
23 Z & 99,190,000& 99,190 109,190 210,000
g2AZae|(el28l) 407,190 407,190 0
= 0 99,102 A99,102
s 99,102 0 99,102
& 19,820 19,820 0
i 288,268 288,268 0
101 @124H| 407,190 407,190 0
= 0 99,102 299,102
= 99,102 0 99,102
= 19,820 19,820 0
= 288,268 288,268 0
03 SR (RIAHL) 22X E S 407,190 407,190 0
O3R% ol (e2H2ael) 407,190 407,190 0
SES(HEHAE) Z2E 1,324,000 1,324 1,324 0
= 0 662 NBB2
s 662 0 662
& 132 132 0
= 530 530 0

DY)

ZE 2,200,000 x8H+4E 70,400 70,400 0
= 0 35,200 235,200
s 35,200 0 35,200
L= 7,040 7,040 0
= 28,160 28,160 0




SN 2R

mu: sy (L)
Pl QIHSAUH|(EAHA) (CHol: &S1)

A -3 - AA(3H) - MRAY - BE= 0ff &r2H Jl & o Hns2
“EEEOI(WaE )

A 1,320,0002x8H *x23| 21,120 21,120 0
= 0 10,560 A 10,560
rag 10,560 0 10,560
= 2,112 2,112 0
- 8,448 8,448 0
& 140,000& x8Y + 12& 13,440 13,440 0
= 0 6,720 6,720
s 6,720 0 6,720
& 1,344 1,344 0
= 5,376 5,376 0

-WESXH| (M
&3 9,600,000& 9,600 9,600 0
= 0 4,800 N4,800
rag 4,800 0 4,800
o= 960 960 0
= 3,840 3,840 0
A 24,800,000 24,800 24,800 0
= 0 12,400 A 12,400
rag 12,400 0 12,400
= 2,480 2,480 0
- 9,920 9,920 0

22+ (MHHA)
d& 26,800,000& 26,800 26,800 0
= 0 13,400 A 13,400
s 13,400 0 13,400
& 2,680 2,680 0
= 10,720 10,720 0
)

43 10,800,000& 10,800 10,800 0
= 0 5,400 A5,400
rag 5,400 0 5,400
o= 1,080 1,080 0
= 4,320 4,320 0
A& 8,400,000& 8,400 8,400 0
= 0 4,200 N4,200
rag 4,200 0 4,200
& 840 840 0
iy 3,360 3,360 0
3E 80,0003 *8Hx 128 7,680 7,680 0
= 0 3,840 A\3,840




S 22
I HHSAZH|(BAL)
ool QIARAH|(BAL) (S &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HunsZ
s 3,840 0 3,840
= 768 768 0
z 3,072 3,072 0
-SlEaY ()
Z2& 40,0003 8123 3,840 3,840 0
= 0 1,920 21,920
s 1,920 0 1,920
= 384 384 0
= 1,536 1,536 0
Hegs(E2L) 76,060 0 76,060
BEXE(BAHAL) 76,060 0 76,060
Btet= 76,060 0 76,060
802 Btz JIEL 76,060 0 76,060
01 = nEx3ttet= 47,358 0 47,358
020223 sHE2AZ MBIAINS AL 24,266 0 24,266
Q20228 sHE2AZ MHIAINEALS Ol K 88 0 88
020223 28X X ALS Okt 7 0 7
O202F 2244 M=SHEE 2EXJAI Ol
Xt 1 0 1
02021 0lo1 = & dH0ileg XXM 2 A
& &kl 3,136 0 3,136
Q2022 DZ21LH9 A2|AJXI=Hl X2AALS 17,812 0 17,812
Q20223 MEXIZ 2t5e1s XIZAE Ok 33 0 33
O2022E HExI= 435t 2HREAY Ol 6 0 6
020228 XS Atz SEALSEAY 48 0 48
Q2022 ot & s M2 S4(FMIP) OIAt 1 0 1
02023 XS 2HAIY SAtell €2 FEL
of &R SOkt 14 0 14
0202 g2A22e At 127 0 127
OoHgtgoled XZ A 1,327 0 1,327
OARBH0IEH KIHALS Ol Xt 267 0 267
0202 XIAEI Sl SHRMYIA T
&HoH 8 0 8
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